

# Τα μηνύματα του Αλέξανδρου Εξάρχου της Intrakat προς συμπαθούντες και μη

2024/07/12 10:52 στην κατηγορία ΥΠΟΓΕΙΟΣ

Αρκετά μηνύματα περιείχαν οι τοποθετήσεις του Αντιπροέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου της Intrakat, Αλέξανδρου Εξάρχου κατά τη διάρκεια της ετήσιας γενικής συνέλευσης μετόχων, αλλά και με το πέρας αυτής.

Το metaforespress.gr παραβρέθηκε στη Γ.Σ. και συνόψισε τα ακόλουθα:

«Η προσπάθεια της διοίκησης και των μετόχων είναι να δημιουργήσουμε έναν ισχυρό όμιλο, προστατευμένο ταμειακά και από πλευράς δυναμικότητας, ώστε να είμαστε εδώ για πολλά χρόνια. Εμείς ήρθαμε για να μείνουμε.

Χτίζουμε για το μέλλον και ενδιαφερόμαστε για την αξία της εταιρείας. **Σε εμάς, δεν θα βρει κανείς μέτοχος ευκαιριακή δυνατότητα να βγάζει χρήματα και όποιος το επιχειρεί, σφάλει**», σχολίασε από το βήμα της Γ.Σ. ο κ. Εξάρχου.

Εμφανής η πρόθεση της εταιρείας για την εγκαθίδρυση **τηπαρουσίας της στην Ρουμανία**. Μάλιστα, στο σημείο αυτό, ο Δ.Σ. της εταιρείας δεν απέκλεισε **«συμμαχίες» με άλλες ελληνικές εταιρείες**.

Όπως φάνηκε, στην Ρουμανία, οι ευκαιρίες είναι πολλές και ανοίγονται περισσότερες, λόγω των συνεπειών του πολέμου Ρωσίας - Ουκρανίας.

Η κατασκευή παραμένει κυρίαρχος πυλώνας, αλλά σε τυχόν ύφεση της ελληνικής οικονομίας, την οποία δεν απέκλεισε τα επόμενα χρόνια ο κ. Εξάρχου, εάν «δεν αλλάξει το παραγωγικό μοντέλο της χώρας», είναι ο πρώτος τομέας που θα πληγεί, **οπότε η εταιρεία προσπαθεί να διευρύνει το χαρτοφυλάκιό της σε ΑΠΕ, ΣΔΙΤ και παραχωρήσεις**.

Διαφορές / διαφωνίες με το ελληνικό δημόσιο υπάρχουν, όπως στ**Μετρό Θεσσαλονίκης και στην ηλεκτροκίνηση Λάρισα - Βόλος**. Στο σημείο αυτό, ο κ. Εξάρχου δεν θέλησε να εισέλθει σε περισσότερες λεπτομέρειες, σημειώνοντας ότι «είναι σύνηθες να υπάρχουν διαφορές στα μεγάλα έργα».

Οι εκτιμήσεις της Intrakat είναι να διατηρεί σταθερά ένα ανεκτέλεστο της τάξης των **5 - 7 δισ. ευρώ** για την επόμενη πενταετία, ώστε να ενισχυθεί η κερδοφορία από τις κατασκευές και να δοθεί χρόνος για την ανάπτυξη των κλάδων ΑΠΕ και ΣΔΙΤ-

Παραχωρήσεων.

Στη Γ.Σ. ειπώθηκε ότι η εταιρεία έχει ρευστότητα, η οποία έφτανε τα 150 εκατ. ευρώ στα τέλη του 2023. Με βασική δραστηριότητα σε Ελλάδα και Ρουμανία για τα επόμενα χρόνια, ο όμιλος διατύπωσε την εκτίμηση για κύκλο εργασιών ύψους **2,5 δισ. ευρώ** το 2026, ενοποιημένο περιθώριο μικτού κέρδους της τάξης του **10%** και ενοποιημένο περιθώριο κέρδους EBITDA της τάξης του **7,5%**.

Στο σημείο αυτό, χρηματιστηριακοί αναλυτές τονίζουν ότι, σε κάποιο βαθμό, η μελλοντική εξέλιξη της Intrakat, η οποία θα προβεί σε σημαντικές οργανωτικές αλλαγές τον Νοέμβριο, **εξαρτάται από το εγχείρημα της (νέας) Attica Bank.**